Семьям, в которых родился первый ребенок
Уважаемые родители, если в вашей семье родился  первый ребенок и ваш  среднедушевой  доход  не превышает2-кратную величину прожиточного минимума в целом по Ростовской области в расчете на душу населения – 22 742 руб.,обращайтесь в управление социальной защиты населения за консультацией по вопросам оформления ежемесячной  выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.
При первоначальном обращении ежемесячная выплата на первого ребенка назначается на срок до достижения ребенка возраста одного года.  По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет и предоставляет документы, необходимые для ее назначения.
В 2020 году ежемесячную  выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка получили 159 семей в общей сумме 3,4 млн.руб.
[bookmark: _GoBack]Для получения более подробной информации обращаться в УСЗН МО «г.Гуково» РО по адресу: ул. Карла Маркса, д. 39, кабинет № 4 или по телефонам 5-65-45.

	

