Выплата компенсаций за самостоятельно приобретённые путёвки в санаторные и загородные оздоровительные лагеря

В УСЗН МО «г.Гуково» РО продолжается приём документов на выплату компенсаций за самостоятельно приобретённые путёвки для детей в возрасте от 6 до 18 лет в санаторные и загородные оздоровительные лагеря. Компенсации за самостоятельно приобретенные путевки для детей, находящихся под опекой (попечительством), а также проживающих в приемных семьях предоставляются отделом образования Администрации города Гуково.
Компенсации за самостоятельно приобретенные путёвки предоставляются в текущем финансовом году и за отчетный финансовый год.
Назначение и выплата компенсаций осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 20.01.2012 №24 «О порядке расходования субвенций на осуществление органами местного самоуправления государственных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей».
Предоставление компенсации за самостоятельно приобретённую путёвку осуществляется один раз в год в размере 100 процентов стоимости путёвки — для детей из малоимущих семей, 90 процентов стоимости путёвки — для детей из семей, среднедушевой доход которых не превышает 150 процентов величины прожиточного минимума, 50 процентов стоимости путёвки — для детей граждан, не относящихся к вышеуказанным категориям, но не более средней стоимости путёвки, рассчитанной Региональнойслужбой по тарифам Ростовской области исходя из цен на путевки, сложившихся в санаторных лагерях, оздоровительных лагерях на территории Ростовской области (в 2019 году стоимость путевки в санаторный лагерь — 22 122 руб., в оздоровительный лагерь — 14 893,41 руб.; в 2020 году — в санаторный лагерь — 22 788 руб., в оздоровительный лагерь — 15 425,34 руб.). Срок пребывания ребенка в течение календарного года не может превышать: в санаторном лагере — 24 дня, в оздоровительном лагере — 21 день.
[bookmark: _GoBack]По вопросу предоставления выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные путевки можно обращаться в УСЗН МО «г.Гуково» РО по адресу: ул. К.Маркса, 43, кабинет 13, телефон (86361) 56742. Прием граждан понедельник -  вторник с 8-00 до 17-00 часов,перерыв с 12-00 до 13-00.

