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	В соответствии с Областным законом Ростовской области от 03.09.2014 №222-ЗС «О социальном обслуживании граждан в Ростовской области» граждане полностью или частично утратившие способность или возможность осуществлять самообслуживание в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью, нуждающиеся в постоянном постороннем уходе, имеют право на социальное обслуживание.
	До декабря 2020 года в городе услуги по социальному обслуживанию предоставляла одна организация - Муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.(далее Центр). С декабря 2020 года создана новая автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Источник доброты», которая расположена по адресу:  г.Гуково, ул. Мира, д.29, офис 306. Организация осуществляет социальное обслуживание на дому на тех же условиях, что и Центр.  
	Гражданам, нуждающимся в социальном обслуживании необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения по адресу: ул.Карла Маркса, д.43, каб.12., телефон (86361)56742.
