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Статьей 16 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» ветеранам боевых действий предусмотрен ряд мер социальной поддержки, в том числе:
компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов:
платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой соответственно нанимателями либо собственниками общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади);
взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади).
Меры социальной поддержки по оплате жилых помещений предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, а также членам семей ветеранов боевых действий, совместно с ними проживающим.
Форма предоставления указанных мер социальной поддержки определяется нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.
Российская Федерация передает органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочия по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг. Государственные полномочия Ростовской области переданы исполнительно-распорядительным органам муниципальных районов и городских округов области.
Средства на реализацию переданных полномочий по предоставлению вышеуказанных мер социальной поддержки предусматриваются в федеральном бюджете в виде субвенций.
В настоящее время в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 09.12.2011 № 212 (в редакции постановления Правительства от 09.02.2017 № 64) меры социальной поддержки федеральным льготникам, в том числе ветеранам боевых действий, по оплате жилого помещения, предоставляются в форме компенсации расходов по оплате жилого помещения (далее – компенсация на ЖУ).
Расчет размера компенсации на ЖУ осуществляется органами социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов Ростовской области каждому получателю за одно жилое помещение индивидуально с учетом объема мер социальной поддержки, установленного законодательными актами, и сведений, полученных от организаций, осуществляющих расчеты по оплате жилищных  услуг, на основании заключенных соглашений о взаимодействии. 
Размеры компенсаций каждый месяц различны, так как их определение  зависит от изменения тарифов либо структуры платы за жилищные услуги, состава семьи льготника.
Компенсация расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется собственникам жилого помещения.
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации компенсация расходов на оплату жилых помещений предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений.
Предоставление мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг ветеранам боевых действий действующим законодательством не предусмотрено.
