         ПОЛУЧЕНИЕ  КОМПЕНСАЦИИ НА ГАЗИФИКАЦИЮ ЖИЛЬЯ.

     Управление социальной защиты населения в очередной раз информирует, что продолжается прием документов на получение компенсации расходов на газификацию домовладения (квартиры). 
  Право на меру социальной поддержки имеют инвалиды Великой Отечественной войны, участники Великой Отечественной войны, вдовы погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники фашизма, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженики тыла, инвалиды общего заболевания 1 и 2 групп, многодетные семьи, имеющие 3 и более детей в возрасте до 16 лет, а продолжающих обучение  – до 18 лет.
  Граждан, относящихся к вышеуказанным льготным категориям, и завершившим газификацию в текущем году, а также в году, предшествующем текущему, приглашаем в управление социальной защиты населения  по адресу: ул.К.Маркса, д.43, каб.12. Приемные дни: понедельник- вторник с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Консультации по телефону 5-67-42.

Перечень необходимых документов:
 - паспорт гражданина Российской Федерации;
- удостоверение о праве на льготы (для инвалидов – справка медико - социальной экспертизы,  для многодетных семей - свидетельство о рождении детей,  справки об обучении на детей старше 16 лет); 
- копия договора подряда на производство работ по газификации с приложением расчета стоимости работ;
- квитанции об оплате за приобретенное газовое оборудование и приборы учета;
- квитанции об оплате выполненных работ по газификации с приложением акта выполненных работ;
- копия акта приемки законченного строительством объекта газораспределительной системы;
- копия лицевого счета в кредитной организации (сбербанк). 
     При себе иметь подлинники вышеуказанных документов.
