Адресная социальная помощь на цифровое телевидение

Управление социальной защиты населения муниципального образования «Город Гуково» Ростовской области напоминает, что малоимущие жители города Гуково  могут получить материальную помощь на приобретение цифровой приставки.  
Оказание материальной помощи малоимущим гражданам для  приобретения «цифровых приставок» осуществляется в рамках Областного закона от  22.10.2004    № 174-ЗС  «Об адресной социальной помощи в Ростовской области». Граждане, нуждающиеся в материальной поддержке для приобретения указанного оборудования, могут обратиться  в управление социальной защиты населения по адресу: г.Гуково, ул.К.Маркса д.43, кабинет13 и представить  следующие документы:
· заявление;
· документ заявителя, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, членов семьи (паспорт);
· документы о доходах гражданина и членов его семьи за 3 месяца, предшествующие месяцу подачи заявления;
· сведения о совместно зарегистрированных гражданах;
· документы, подтверждающие наличие по независящим причинам (объективные жизненные обстоятельства, иные уважительные причины) среднедушевого дохода, размер которого ниже величины прожиточного минимума.
[bookmark: _GoBack]       В рамках проводимых мероприятий   по переходу с аналогового  на цифровое эфирное вещание,  адресная социальная помощь для приобретения «цифровой приставки» уже оказана 109 малоимущим гражданам города Гуково.  

